

24小时热线

96709

报料有奖
重大独家线索
1000-3000元

有事您说话 记者在身边

有疑问

上小学咋还调查家长收入

济南市教育局称是为了解困难家庭孩子,信息采集是自愿的

□记者 高明兴

反映读者:张先生
反映时间:10月9日

张先生:近日,我收到了孩子的班主任老师通过QQ传来的表格,名为《小学家庭经济状况情况统计》,其中有学生姓名、性别、家庭人口、赡养人口、家庭年收入、家庭主要收入来源、家庭欠债金额、欠债原因共计23项信息采集项目。

采集这些信息做什么用?这是教育部门发起的吗?还是某些社会机构借机套取公民信息?没有人跟我们说明白。我有位朋友,家庭年收入在百万元以上,但是担心信息采集的正当性和用途,在家庭年收入一栏填写了“10万元”,比实际收入少了很多。

【记者帮问】历下区教育局教育科有关负责人称,这次的信息采集是由济南市教育局统一布置,是根据全国学生信息平台所要求的内容而新增加的信息采集项目,但没有做强制性要求,学生及家长可以选择填写。

济南市教育局基础教育处有关负责人说,2013年起,全国实行统一的中小学生学籍管理,对学生的基本信息实行一次采集,实现每名学生学籍编码全国唯一,终身使用。本次信息采集更多是为了了解一些困难家庭孩子的情况,以便及时进行救助,不会出现信息泄密的情况,完全是自愿的,不具有强制性。



黄河沙滩成了这样子

□记者 郑希平

10月7日,国庆长假的最后一天,很多市民来到历下区浮桥附近黄河岸边,在这里野餐、烧烤。由于岸边缺乏垃圾桶等设备,加上一些市民随手丢弃垃圾,野餐过后,岸边垃圾遍布,十分不雅观。

袁先生供图

挺奇怪

不交维修基金就不收电费

物业客服称“误会”

□记者 施雪琼
实习生 曹明奕

来电读者:王先生
反映地点:金色阳光花园

王先生:我居住的18号楼电梯总是出现故障,前段时间进行了维修。我去物业交电费的时候,却被

告知要交了住房维修基金才能交电费。不是我们不想交住房维修基金,而是电梯公司维修时把两个排风扇安在电梯门口,热气直接排放到楼道走廊内,在等电梯过程中吸着废气很不适应。

【记者帮问】金色阳光花园物业公司客服人员表示,维修电梯需要动用住房维修基金,但是该楼部

分业主买房时没办房产证,没有交纳配套资金,这次维修费用需要楼上业主分摊,有的业主拒不配合。我们只是催促,并没有和电费捆绑。可能之前和业主有言语冲突,让他们误会了,业主可以随时过来交电费。不过维修基金也必须交,物业和电梯维保公司没有道理垫资。

真气人

这个地方喝口水都不行

□记者 张淑芬

来电读者:梁女士
来电时间:10月7日9:02

梁女士:我在某活动中心办理了一张会员卡,不定期地去二楼的活动室锻炼身体。最近,活动中心二楼在装修,把厕所和开水间都砸了。我们没有地方喝水上厕所,活动室的工作人员说,上厕所可以去一楼、五楼,喝水的话五楼那有茶水炉。

6日,在活动室活动了一段时间后,我想去接点热水喝,顺便上个厕所,便径直去了五楼。就在我拧开水炉开关的时候,一女子说,“这里不能接水。”我跟她好说歹说,她就是不接。

那既然不让我接水,我上个厕所总行吧?她也不让。

都说人性化化管理,咋这么难呢?我也不想追究什么,就是想发泄发泄心中的怨气,说说自己的憋屈。

血压计“以旧换新” 今起继续实施

市民家中血压计无论水银电子、好坏新旧,最高可抵200元

据悉,本月以来联合国《水俣公约》签署一周年,水银血压计因危害健康被限期禁用以来,无汞电子血压计正在各大医院推广。为了让市民尽快使用安全无毒产品,家用血压计“以旧换新”回收工作,今起将继续实施。市民持水银血压计或旧的电子血压计,到活动授权点最高可抵200元。咨询电话:0531-86912506、86918077。

远离致癌的“水银”危害

联合国《水俣公约》为什么以水俣命名?原来,人们认识到汞的巨大危害是从1969年日本水俣病开始的。有7000多人患上急性脑损伤,出现意识障碍、痉挛和麻痹症状;新生儿的胎儿智力障碍、视力和听力障碍、肢体畸形或畸形。这是一种神经中毒症,甚至由于牙齿脱落,发生了溃烂、人脑海的惨剧。后查明原因是汞污染了水俣,人们食用了水俣中毒鱼导致的。《水俣公约》以此地命名,正是为了警示世人。

调查发现,我国有60%的高血压患者家中配有水银血压计;汞是致癌物质,一旦发生泄漏,会造成极大威胁;很多人在水银血压计废弃或破碎后,往往当作垃圾随意丢弃,造成严重的环境污染。此次上市企业九安医疗出台“以旧换新”政策,弥补了“汞回收”空白,市民不再为废弃的水银血压计找不到回收单位而苦恼,是一件利国利民的好举措。



旧血压计为什么要换?

血压计“以旧换新”已全面展开,少数市民对更换的血压计比较迷茫,为什么要换呢?

【汞毒水银危害生命】

水银血压计必须替代

1毫克汞足以使20只实验用小鼠的半数死亡;人在汞浓度为1~9毫克/立方米的房间,只需两个小时就可能产生头痛、发冷、腹部绞痛,甚至呼吸困难;水银血压计含汞高达80克,其挥发可污染室内空气,不慎吸入危及生命,现实中因操作不当而发生水银挥发事件时有发生。很多老年人眼花耳背,无法适应要求同时听和看的操作方法,没有专业机构检测更使其准确度大打折扣。

如今,高精电子血压计的准确性,已胜过无数次与水银血压计的三遍对比测量误差,九安电子血压计更是在第N次测试中一举夺魁。为了自身和家人健

康,家中水银血压计无论好坏新旧,都应及时更换。

【超龄服役延误病情】

电子血压计应按时报废

一些老年人家里的电子血压计用了许多年了,都不会被淘汰,殊不知电子产品是有使用寿命的,该报废的时候不报废,测出的数据很有可能延误病情,发生危险。此时参加换新活动,可获100元补贴,非零利润。此外半自动全自动、非语音语音、小屏换大屏、宽屏均量独有平均值的等项功能个性化需求,也



天津九安医疗电子股份有限公司
股票代码 002432



CE0197 FDA
医疗器械注册证 美国FDA注册

九安电子血压计入选环保部汞替代试点产品!

旧血压计 最高抵价 200元

市民持水银血压计或旧的电子血压计,到活动授权点换购九安全自动电子血压计,最高可抵200元。

- 获美国FDA、欧盟CE、ISO9001认证
- 畅销欧美60多国,全球销量遥遥领先



九安血压计特点

- 同步欧美爆款,超大屏幕显示
- 一键智能加压,2秒轻松搞定
- 心率不齐提示,爱心脏爱生命
- 血压分区显示,健康一目了然
- 主机寿命十年,终身维修服务

咨询热线: 0531-86912506
86918077

活动授权点:
九安专卖店(济南市市中区共青团路74号市中医住院部东邻)